

# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋

## 的足跡...

### 玉里慈院

中醫科陳怡真醫師細心、醫術高，我很喜歡陳醫師的工作態度，為人又很親切，自從有陳醫師晚診，讓我免去花蓮玉里往返之苦。

中醫科唐漢維醫師認真、親切、細心，讓玉里多了一位良醫。

簡小姐

### 臺北慈院

感恩胸腔外科謝旻孝醫師、麻醉醫師、手術室醫護人員為士清複雜的手術，食道、胃全切除，用小腸、大腸重建，站在手術臺二十四小時一天一夜不眠不休，感恩有您們。

謝旻孝醫師醫術精湛，視病如親，親切又用心，手術後狀況很多，您總是用心耐心的為病患處理，連休假日也在加護病房為家屬說明治療情況，您同理家屬的心，願意再給病患多一點時間，插管四十天後還能順利拔管，讓病患免受氣切之苦，家屬衷心深表敬佩與感謝，感恩有您，有您真好。

感恩肝膽腸胃科胃鏡室主任陳建華醫師，因您細心用心又專業的檢查，一點病灶都無法逃出您的法眼，才能早期發現早期治療，謝謝您親切的給病患關懷與鼓勵。感恩血液腫瘤科張首義醫師，在忙碌門診中花很多時間看所有報告，鼓勵勇敢接受手術，勿道聽塗說用別的療法。

感恩外科加護病房照顧過他的所有醫護人員，術後傷口，管路很多，謝謝您們用愛心、耐心來照顧。

轉入九A病房後，感恩姜佩君專科護理師親切又專業的協助，感謝九A護理師們的照顧，臺北慈濟醫院的醫護人員，您們真的很棒，衷心感謝您們，最後也感恩所有醫療志工的陪伴與祝福。

士清的家人敬上

### 花蓮慈院

謝謝二七西病房李珍妮姊姊的照顧及治療，感謝有照顧我的護士姊姊，讓我可以快快好起來，也感謝小兒科陳明群醫師的治療和照顧，讓我的脖子能健康起來，我愛你們，也愛護理長和志工阿姨們傳承下去，讓更多的東部病友受惠，感謝還是感謝。最後祝身體健康，事事如意。

林小朋友